

ПРОЕКТ «ДЕНЬ МАТЕРИ»

*Сердце матери - это бездна, в глубине
которой всегда найдется прощение.*

О. де Бальзак

Автор проекта:

Ахвледиани Лейла Михайловна

Участники проекта: 4 класс



ВИД ПРОЕКТА: ТВОРЧЕСКИЙ

Сроки реализации : кратковременный проект (1-28 ноября 2013 года)

ЦЕЛИ ПРОЕКТА:

- Формировать в детях целостное представление о матери – хранительницы домашнего очага, играющей большую роль в жизни каждого человека;
- Углублять знания детей о культуре и традициях семейных взаимоотношений.

ЗАДАЧИ ПРОЕКТА:

- Дать детям представление о женщине – матери как хранительнице семейного очага;
- Рассказать детям о качествах, свойственных всем матерям (нежность, ласка, любовь к детям, терпение и т.д.);
- Укрепить детско-материнские отношения;
- Сформировать в детях понимание роли матери в родственных отношениях (мама может быть женой, сестрой, дочерью, бабушкой);
- Воспитывать культуру уважительного и внимательного отношения к матери, бабушке, сестре, женщине вообще.

ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМЫ

Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Мама находится с каждым из нас с первых дней жизни, учит нас видеть мир, воспринимать его. Подрастая, мы часто ждём утешения именно от мамы: она пожалеет, она поймёт. И все наши радости и огорчения, победы и поражения переживают вместе с нами наши мамы. Мы в вечном неоплатном долгу перед матерью, чья любовь сопровождает нас всю жизнь. Не всегда мы ценим труд матерей, воздаём ей должное, выражаем глубокую любовь и благодарность.

С инициативой учреждения Дня матери выступил Комитет Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи: «В целях повышения социальной значимости материнства постановляю:

- Установить праздник – День матери и отмечать его в последнее воскресенье ноября.
- Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования» (30 января 1998 г.).

В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. А ведь ничто так не согревает душу матери, как добрые, ласковые слова сына или дочери. Благородное стремление ограждать её от бед, дарить ей покой и радость не должно ни на миг покидать нас. Материнская любовь – неиссякаемый источник силы и надежды, к которому люди обращаются в радостные и сложные моменты жизни. Именно поэтому, с раннего детства ребёнок должен учиться уважать мать, проявлять заботу о ней.

ПРОЕКТ ПРЕДПОЛАГАЕТ:

- ❖ написание сценария, посвященных мамам и бабушкам;
- ❖ проведение классного часа «Моя мама - лучшая на свете»;
- ❖ проведение общешкольного праздника «моя милая мама».

ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

1. Подготовительный этап

- проведение конкурса рисунков;
- выбор инициативных групп учащихся для проведения праздника.

2. Основной этап проекта

Задача: координирование действий всех участников проекта.

- репетиции концертных номеров, конкурсной программы;
- оформление зала, сцены, подготовка презентаций о мамах.

3. Заключительный этап

- проведение праздника, посвященного Дню Матери

Задача: создание обстановки эмоционального уюта и тепла в процессе совместного общения детей и родителей.

Презентация проекта

«ДЕНЬ МАТЕРИ»



КОНКУРС РИСУНКОВ





ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ МАТЕРИ







































Ожидаемые результаты:

1. Дети поняли смысл ключевых понятий проекта: «уважение», «забота», «внимательность».
2. Дети стали внимательнее и уважительнее относиться к близким людям, в данном случае, к мамам.
3. Дети с большим удовольствием принимали участие в проведенном мною общешкольном празднике, посвященном Дню матери.

Проведение общешкольного праздника «День матери» послужила еще большему сближению детей и родителей, повысило авторитет родителей в глазах детей. Празднование надолго останется в памяти наших мам и бабушек; надолго оставит теплый след в их сердцах.

Цели достигнуты.

